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That is our sole objective, Emocion, to make you feel. We 
do not have a fixed pattern of manufacture, nor unique 
rules, only the search for the impossible, for the unknown 
in the world of handmade concrete, that is our way. 
A path full of colour, light and shadow, geometries 
with volume and innovative processes, which 
together with experience allow us to create a 
new decoration that has never been seen before. 

We design and create decorative pieces with character, 
full of personality and nuances that make them unique, 
no two pieces are the same because there are no two 
equal stories to tell. Each piece is the protagonist of a 
story and of a group of people who share the same story.

We do everything from Valencia, with the passion of our 
people and the light that the Mediterranean transmits to 
us, in an artisan way, without haste, feeling what we do, 
all in a human factory with sustainable criteria and with 
a team of people who are passionate about their work.

Ese es nuestro único objetivo, EMOCIONAR , hacer 
sentir. No tenemos un patrón fijo de fabricación, ni unas 
reglas únicas, sólo la búsqueda de lo imposible, de lo 
desconocido en el mundo del hormigón artesanal, ese 
es nuestro camino.
Un camino lleno de color, de luces, sombras 
de geometrías con volumen y de procesos muy 
innovadores, que junto con la experiencia nos permiten 
crear una nueva decoración nunca antes vista.

Diseñamos y creamos piezas de decoración con 
carácter, llenas de personalidad y de matices, que 
las hacen únicas, no hay dos piezas iguales por que 
no hay dos historias iguales que contar. Cada pieza 
es la protagonista de una historia y de un conjunto de 
personas que comparten la misma historia.

Lo hacemos todo desde Valencia, con la pasión 
de nuestra gente y la luz que nos transmite el 
Mediterráneo, de manera artesanal, sin prisa, sintiendo 
lo que hacemos, todo en un fabrica humana con criterio 
sostenible y con un equipo humano apasionado de su 
trabajo.

EMOTION

DESIGN

MEDITERRANEAN

Concept

“A new way, 
 a new decoration”
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El elemento humano está presente  en cada paso de la 
fabricación. Todas las piezas de Okiun están realizadas 
a mano y pasan un mínimo de 10 veces por las manos de 
un artesano. Cada pieza es singular y ha sido elaborada 
con pasión para que luego sea capaz de transmitir esa 
autenticidad en la historia de decoración que pasará a 
formar parte.
Todo desde la intimidad de una dimensión artesanal en 
una fábrica sostenible.

The human element is present in every step of the 
manufacturing process. All okiun pieces are handmade 
and pass at least 10 times through the hands of a 
craftsman. Each piece is unique and has been crafted 
with passion so that it is then able to transmit that 
authenticity in the decorative history it will become part of. 
All from the intimacy of an artisan dimension in a 
sustainable factory.
  

Handmade

#Craftconcrete
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Okiun has decided to invest in new types of materials 
never before used in the concrete sector, with the 
belief, that combined with a new generation of coatings 
we can discover and create unique pieces.  
All pieces are manufactured with an 
innovative concrete formula patented by 
Okiun that provides excellent qualities of 
hardness, strength and durability.   
It is an ecological material, as it can be 100% recycled. 
It can be reprocessed and used again in its production.

Okiun ha decidido apostar  por nuevos tipos de 
materiales nunca antes utilizados en el sector del 
hormigón, con la creencia, de que combinados con 
una nueva generación de recubrimientos podemos 
descubrir y crear piezas únicas.  
Todas las piezas están fabricadas con una innovadora 
fórmula de hormigón patentada por Okiun, que le 
aporta excelentes cualidades de dureza, resistencia y 
durabilidad.  
Es un material ecológico, ya que puede reciclarse el 
100%. Puede ser reprocesado y utilizado de nuevo en 
su ciclo de producción.  

Material 

100% Ecofriendly & Recyclable 
It can be reprocessed and used again in its production 
cycle.



9



10

En Okiun compartimos nuestra experiencia para crear 
nuevas piezas junto con profesionales de diversos 
ámbitos. Piezas que por sí solas o combinadas con 
otras marquen la personalidad y aporten una nueva 
dimensión en el diseño de espacios.

At Okiun we share our experience to create 
new pieces together with professionals from 
different fields. Pieces that on their own or 
combined with others mark the personality and 
bring a new dimension to the design of spaces. 

3. Color Design

1. Geometry Design
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2. Texture Design

Custom Project

Process
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Airgreen®

Revestimientos Ecológicos
Ecodecoración

Okiun ha desarrollado una línea de revestimientos 
ecológicos llamada Airgreen  con el objetivo de presentar 
a los profesionales soluciones sostenibles que respeten el 
medio ambiente y proyecten un futuro mejor para las nuevas 
generaciones. Desarrollada a partir de elementos 100% 
naturales tiene los siguientes atributos: 

1. Descontaminan el aire eliminando los óxidos nitrosos NOx 
y Covs. Efecto descontaminante natural garantizado de por 
vida. (con certificado de ensayo)

2. Purifican el aire eliminando los malos olores. Neutraliza la 
concentración de gases contaminantes o los olores derivados 
del uso del espacio, como los que desprenden los muebles o 
las moquetas. 

3. Son antibacterianos y fungicidas.  Se produce una 
desintegración de microorganismos como hongos, musgos, 
gérmenes, escherichia coli y staphilococcus.

4. Son autolimpiantes, antisuciedad y antivaho. La propiedad 
hidrofilia actúa a través de la humedad natural presente en el 
aire, creando una reacción que impide la adhesión de suciedad, 
impide la formación de los componentes que ensucian las 
paredes. 

5. No contienen disolventes ni plastificantes. Son Ignífugos 
Euroclase A1  

6. Aptos para alérgicos (con certificado de ensayo) y 
resistentes a los desinfectantes.

7. Inocuos en el sector alimentario (con certificado de ensayo)

8. Por su extrema resistencia mecánica y alta resistencia 
al roce están especialmente recomendados para  zonas 
con mucho desgaste, como edificios públicos, hospitales, 
colegios, oficinas, restaurantes, hoteles y espacios en los que 
se almacenan alimentos.

Gracias al principio fototocatalítico que incorporan y al 
conjunto de elementos que lo componen generan de por vida 
una reacción llamada fotocatálisis por la que son capaces de 
oxidar y eliminar los gases nocivos NOx y los Covs y generar 
todos los atributos bactericidas, de autolimpieza y depuración 
de aire y olores comentados. (Con certificado de ensayo)
Validación con ensayo.

9.  Muy fáciles de repintar y altamente fregables.

¿Cómo funcionan los revestimientos Airgreen®? 

Además cuentan con créditos para los certificados 
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Airgreen® 
Fachadas Ecológicas

Las superficies expuestas a la atmósfera se manchan por la 
sedimentación de compuestos y pigmentos orgánicos, es 
decir, gases de escape de vehículos a motor, contaminantes 
orgánicos de actividades tanto industriales como cotidianas 
del hogar, moho, etc. Además, una humedad elevada y la 
rugosidad de las superficies fomentan su crecimiento

1. Conservan de por vida la función de autolimpieza 
manteniendo los colores y texturas iniciales. La propiedad 
hidrofilia actúa a través de la humedad natural presente en el 
aire, creando una reacción que impide la adhesión de suciedad, 
impide la formación de los componentes que ensucian las 
paredes.

3.  Descontaminan el aire eliminando los óxidos nitrosos NOx 
y Covs. Efecto descontaminante natural garantizado de por 
vida. (con certificado de ensayo)

4.  Por su extrema resistencia mecánica y alta resistencia 
al roce están especialmente recomendados para  zonas 
con mucho desgaste, como edificios públicos, hospitales, 
colegios, oficinas, restaurantes, hoteles.

5.  Muy fáciles de repintar y altamente fregables.

¿Cómo funcionan la capacidad autolimpiante de los 
revestimientos Airgreen®?

Gracias al principo activo que incorpora Airgreen, se consigue 
la descomposición de los microorganismos responsables de 
las manchas de las fachadas.
Airgreen® permite mantener las superficies siempre limpias y 
contribuye activamente a la mejora de la calidad del aire.

2.  No necesitan mantenimiento por limpieza.

Las fachadas Airgreen tienen los siguientes atributos:

15 m2 de revestimiento Airgreen® equivale a la 
función descontaminante de un árbol 

Si el 15% de la superficie visible de una ciudad se 
recubriera con revestimientos Airgreen® se podría 
reducir la contaminación en un 50%.

Además cuentan con créditos para los certificados 
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Crear una colección es dotar de carácter único a los 
diseños, es dar a cada pieza un número infinito de 
expresiones, de percepciones táctiles y visuales, que 
transmitan, que sean capaces de generar momentos 
memorables, en definitiva, que nos hagan vivir, porque 
al final se trata de esto, de vivir sintiendo, de disfrutar 
del carácter. 
 

To create a collection is to give a unique character to 
the designs, to give each piece an infinite number of 
expressions, of tactile and visual perceptions, that 
transmit, that are capable of generating memorable 
moments, in short, that make us live, because in the end 
it is about this, to live feeling, to enjoy the character.

THE COLLECTION
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Colours: Petals Fullcolor FC01 & Petals Metallic Gold

Petals 
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PETALS Collection

With nature as our inspiration we have created PETALS 
in order to convey the elegance of nature and the 
movement of its elements.

Con la naturaleza como inspiración hemos creado 
PETALS para poder trasmitir la elegancia de la 
naturaleza y el movimiento de sus elementos.

P E TA L S

La delicadeza de las flores

The delicacy of flowers

Finishes 

PETALS Collection

Cement 10 Colores
Full Color 18 Colores
Metallic 7 Colores
Oxide 4 Colores
Leather 10 Colores
Wood 10 Colores
Abstract 4 Colores
MarbleStone 5 Colores
AirGreen® 

+ Info in the Colours and Textures section.  

8 in X 9 in X 1,3 in
22.1 cm X 23.5 cm X3.3 cm



19

Colours: Petals Fullcolor FC09 & Rectángula Fullcolor FC11

Petals & Rectángula

MAGNA Collection
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Colours: Petals Leather Gold, Petals Fullcolor FC01 & Petals Leather Rosé

Petals 
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Colours: Petals Leather Metallic GoldColours: Petals Leather Metallic Rosé

PetalsPetals
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Colours: Petals Fullcolor FC01 & Petals Oxide Mix Green

Petals 
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Colours: Petals Oxide Mix GreenColours: Petals FullColor FC38 Matt

PetalsPetals
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Colours: Petals Abstract AB01 White Gold

Petals 



30



31
Magna Full Color  CB38-CB15- CB17- CB18 
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Colours: Desert Custom Gloss Color

DESERT 
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DESERT  Collection

Inspired by the waves formed by the desert dunes, it takes 
us to the infinity of the shadows generated by its figure. 

De inspiración en las ondas que forman las dunas del 
desierto nos translada al infinito de las sombras que 
genera su figura. 

D E S E R T

The serenity of the desert

16 cm x 34.2 cm x 3 cm

La serenidad del desierto

Finishes 

DESERT Collection

6.1 in x 13.5 in x1.2 in

Cement 10 Colores
Full Color 18 Colores
Metallic 7 Colores
Leather 10 Colores
Wood 10 Colores
Abstract 4 Colores
MarbleStone 5 Colores
AirGreen® 

+ Info in the Colours and Textures section.  
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Colours: Desert Metallic Gold Gloss

Desert
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Colours: Desert FullColor FC16, FC17 & Custom Color  Matt

Desert
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Colours: Desert AirGreen® CE02

Desert
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Colours: Desert Oxide Corten

Desert
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Magna Full Color  CB38-CB15- CB17- CB18 
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Colours: Quadrata Cement CE09

QUADRATA
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QUADRATA Collection

Inspired by the non-reality of a square, which is never 
perfect to take us to another dimension of the grid.

Inspirada en la no realidad de un cuadrado, que nunca 
es perfecto para llevarnos  a otra dimensión de la 
cuadricula

Q U A D R ATA

The non-square

24 cm x 24 cm x 3 cm

El no cuadrado

Finishes 

QUADRATA Collection

9.5 in x 9.5 in x1.2 in

Cement 10 Colores
Full Color 18 Colores
Metallic 7 Colores
Oxide 4 Colores
Leather 10 Colores
Wood 10 Colores
MarbleStone 4 Colores
AirGreen® 

+ Info in the Colours and Textures section.  
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Colours: Quadrata Oxide Corten

Quadrata
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Colours: Quadrata custom AirGreen® color, Rectangula custom Airgreen® color & Metallic Gold

Quadrata
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Colours: Quadrata Metallic SilverColours: Quadrata Oxide Corten

QuadrataQuadrata



49



50

Colours: Quadrata Cement CE05 Colours: Quadrata Fullcolor FC11, FC12 & FC16 

QuadrataQuadrata
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Colours: Quadrata Metallic Gold

Quadrata
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Magna Full Color  CB38-CB15- CB17- CB18 
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Colours: Rectángula Fullcolor FC01 Matt

Rectángula
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RECTÁNGULA Collection

Intended to create a movement within a rectangle, not 
intended but with order in the grid.

Pensada para crear un movimiento  dentro de un 
rectángulo, no pensado pero con  orden en la cuadricula.

R E C TÁ N G U L A

Vertices in motion

12 cm x 36 cm x 3 cm

Vertices en movimiento

Finishes 

Rectángula Collection

4,7 in x 14,1 in x1.2 in

Cement 10 Colores
Full Color 18 Colores
Metallic 7 Colores
Oxide 4 Colores
Leather 10 Colores
Wood 10 Colores
MarbleStone 5 Colores
AirGreen® 

+ Info in the Colours and Textures section.  
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Colours: Rectángula AirGreen Custom color.

Rectángula
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Colours: Rectángula Oxide Corten

Rectángula
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Colours: Rectángula Oxide Corten

Rectángula
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Colours: Rectángula AirGreen Color FC16

Rectángula
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Colours: Rectángula Fullcolor FC01, FC16 & FC 17

Rectángula
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Colours: Blink Fullcolor FC11 Matt

Blink
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This unique geometrical piece transmits strength 
and freshness. 
It provides a very personal aesthetic to  places where 
it’s placed, standing out for its multiple interpretations 
when lines are reflected upon it.

Pieza de singular geometría que trasmite fuerza 
y frescura.
Aporta una estética muy personal en los  lugares 
donde es proyectada destacando por sus  múltiples 
interpretaciones cuando refleja las líneas

B L I N K

The geometry of shadows

La geometria de las sombras

BLINK Collection

24 cm x 17 cm x 3 cm
9.4 in x 6.7 in x1.2 in

BLINK Collection

Finishes 

Cement 10 Colores
Full Color 18 Colores
Metallic 7 Colores
Oxide 4 Colores
MarbleStone 5 Colores
AirGreen™

+ Info in the Colours and Textures section.  
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Colours: Blink Metallic Gold, Rose & Aluminium Grey Matt

Blink
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45-4645-46
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Colours: Blink Fullcolor Custom color

Blink
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45-4645-46
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Colours: Blink Metallic Gold Matt

Project:  Merce Borrell

Blink
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45-4645-46
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Colours: Blink Metallic Gold Matt

Blink

Project:  Merce Borrell
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45-4645-46
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Magna Full Color  CB38-CB15- CB17- CB18 
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Colours: Magna Fullcolor FC01 Matt

MAGNA
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MAGNA Collection

Magna is a classical yet contemporary piece thanks to 
a combination of finishes or colours that can adapt to 
any environment The simplicty of its geometry provides 
us with simplicity, strength and an artistic and luxurious 
touch

Magna es una pieza clásica y a la vez contemporánea, 
gracias a la combinación de sus acabados o colores 
se adapta a cualquier entorno. La simplicidad de su 
geometría nos aporta profundidad, fuerza y un toque 
artístico y lujoso.

M A G N A

The Harmony of l ight

41 cm x 47 cm x 3 cm

La harmonía de la luz

Finishes 

MAGNA Collection

16.1 in x 18.5 in x1.2 in

Cement 10 Colores
Full Color 18 Colores
Metallic 7 Colores
Oxide 4 Colores
MarbleStone 5 Colores
AirGreen®

+ Info in the Colours and Textures section.  
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Colours: Magna Oxide Corten

Magna
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Colours: Magna Fullcolor FC13, FC14 & FC 15 Matt

Magna
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Colours: Magna Leather FC01 Matt

Magna
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47-48
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MAGNA Collection

Colours: Magna Fullcolor FC01 Matt

Magna
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Colours: Panal Oxide Corten

Panal



86

This is a classic piece that transmits unique 
aesthetics thanks to the double heights of its geometry
It  is distinguished by its ability to adjust to any 
environment  thanks to the adaptation of all of its 
finishes.

Pieza de inspiración clásica que consigue 
transmitir  estéticas singulares gracias a su geometría 
en dos alturas. 
Es un elemento que destaca por su capacidad  para 
adaptarse a cualquier contexto por su fácil adaptación 
a todos sus acabados.

PA N A L

The confrontation of two spaces

La confrontación de dos espacios

 PANAL Collection

13 cm x 16 cm x 3 cm
5.1 in x 6.3 in x 1.2 in

PANAL  Collection

Finishes 

Cement 10 Colores
Full Color 18 Colores
Oxide 5 Colores
AirGreen®

+ Info in the Colours and Textures section.  
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NATURA Collection

Colours: Panal Cement CE09

Panal
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Colours: Panal Oxide Corten

Panal
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Colours: Panal Oxide Corten

Panal



92



93

Colours: Panal Oxide Corten

Panal
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Colours: Fiore Fullcolor Custom Colours

Fiore
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Being able to transmit the elegance of nature is the goal 
achieved with this piece, even the movement of a breeze 
can be appreciated thanks to the light shimmer.

Ser capaces de transmitir la elegancia de la 
naturaleza  es el objetivo que se consigue con esta 
pieza,  incluso el movimiento del viento en la pieza se 
puede apreciar gracias a la disposición y la  ondulación 
de la luz.

F I O R E

The garden of dreams

El jardín de los sueños

 FIORE  Collection

46 cm x 45 cm x 2.5 cm
18 in x 18 in x 1  in

FIORE  Collection

Finishes 

Full Color 18 Colores
Metallic 7 Colores
AirGreen®

+ Info in the Colours and Textures section.  
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Colours: Fiore Fullcolor FC01 Gloss

Fiore
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Colours: Fiore Fullcolor FC01 Gloss & Metallic Cooper Gloss

Fiore
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Colours: Fiore Fullcolor FC01 Gloss & Metallic Cooper Gloss

Fiore
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Colours: Natura Marblestone M03 

NATURA



104

Clearly inspired by mother nature, the Nature 
series reinforces the concept of shapes and of pattern-
like transitions of movement.

Claramente de inspiración en la naturaleza la serie 
Natura refuerza el concepto de las formas y de las 
transiciones de patrones de movimiento. 

N AT U R A

Shapes of nature

Formas de la naturaleza

NATURA Collection

12 cm x 40 cm x 3 cm
4.7 in x 15.7 in x1.2 in

NATURA Collection

Finishes 

Leather 10 Colores
Full Color 18 Colores
MarbleStone 5 Colores
AirGreen®

+ Info in the Colours and Textures section.  
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Colours: Natura Custom Fullcolor

Natura
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Colours: Natura Custom Fullcolors

Natura
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Colours: Natura Custom Fullcolors

Natura
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Colours: Orbytal Custom  Fullcolors

Orbytal
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ORBYTAL Collection

ORBYTAL Collection

Finishes 

Chamaleon 3 Colores

An element with a lot of personality and strength 
that  makes itself noticed wherever it is found, 
transmitting a sense of elegance and distinction 
It is most appropriate  for decorating unique spaces, 
where a main focus point is essential.

Elemento con mucha personalidad y fuerza que se hace 
notar en los espacios donde se encuentra transmitiendo 
elegancia y distinción 
Muy adecuado para decorar espacios singulares donde 
se requiere un elemento principal.

O R B Y TA L

The thousand shadows

Las mil  sombras

13 cm x 16 cm x 3 cm
5.1 in x 6.3 in x 1.2 in

+ Info in the Colours and Textures section.  
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Colours: Orbytal Chamaleon CH1 Matt

Orbytal
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Colours: Lux Oxide Mix Green Decor Flora

Lux
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Lux´s versatility is one of its great secrets, capable 
of  providing infinite geometrical patterns, be they in 
minimalist environments, or Baroque ones 
Its geometry  invites you to play with the various 
combinations to find the different and unique aesthetics 
possible within the same project.

La versatilidad de Lux es uno de sus grandes secretos, es 
capaz de crear infinitas geometrías tanto en ambientes 
minimalistas como en ambientes más barrocos.
La geometría de la pieza invita a jugar con  ella y 
conseguir estéticas únicas y diferentes que se pueden 
combinar en un mismo proyecto.

L U X

The drawing of the classic

El dibujo de lo clásico

 LUX Collection

41 cm x 35 cm x 3 cm
16.1 in x 13.8 in x 1.2 in

LUX Collection

Finishes 

Cement 10 Colores
Full Color 18 Colores
Metallic 7 Colores
Leather 10 Colores
AirGreen™

+ Info in the Colours and Textures section.  
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Colours: Lux Fullcolor FC01, FC10, FC 17 & Metallic Gold

Lux
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Colours: Lux Oxide Mix Green

Lux



120



121

Colours: Lux  Custom Fullcolor & Metallic Gold

Lux
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Cada pieza debe tener su personalidad, que marque su 
carácter, que la haga singular, en las siguientes páginas 
podrás encontrar las diferentes texturas que conforman 
el carácter de tu pieza Okiun.
 
 

Each piece must have its own personality, that marks its 
character, that makes it unique. In the following pages 
you will find the different textures that make up the 
character of your Okiun piece.

The Textures
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COLOURS

CE 01

CE 06

CE 02

CE 07

CE 03

CE 08

CE 04

CE 09

CE 05

CE 10

GEOMETRIES

Magna

Cement

PanalBlinkLux

Quadrata DesertPetalsRectangula

IMPORTANT

PROCESS

Manual process where the artisan mixes, slowly and 
at his own discretion, each element in each colour to 
generate the nuances of each concrete.

Smooth texture, with medium de-toning and full of 
nuances between the different pieces. With some 
irregularities on the surface sought and created by the 
craftsman to give reality to the pieces.

Proceso manual donde el artesano mezcla, despacio y 
a su criterio, cada elemento en cada color para generar 
los matices propios de cada hormigón.

Textura suave, con destonificaciones medias y llenas 
de matices entre las diferentes piezas. Con algunas 
irregularidades en la superficie buscadas y creadas por 
el artesano para dotar de realidad a las piezas.

Texture suitable for use on Indoor walls.
Textura apta para el uso en paredes de interior.

Texture suitable for use on Outdoor walls.
Textura apta para el uso en paredes de exterior
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COLOURS

FC 01

FC 06

FC 11

FC 16

FC 02

FC 07

FC 12

FC 17

FC 03

FC 08

FC 13

FC 18

FC 04

FC 09

FC 14

FC 05

FC 10

FC 15

GEOMETRIES

Magna

Gloss Full color

Panal Blink

Fiore

Lux

Natura

Quadrata Rectangula

IMPORTANT

PROCESS

Manual process of extending the gloss, leaving each 
reflection to rest on the piece. It is a very spectacular 
mirror shine.

Proceso manual de extendido del brillo dejando 
descansar cada reflejo sobre la pieza. Es un brillo 
espejo muy espectacular.

Al ser un proceso manual el artesano genera pequeños 
reflejos e imperfecciones sobre la pieza que le otorgan 
efectos de realidad.

As it is a manual process, the artisan generates small 
reflections and imperfections on the piece that give it 
a handmade reality effect.

DesertPetals

Texture suitable for use on Indoor walls.
Textura apta para el uso en paredes de interior.
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COLOURS

FC 01

FC 06

FC 11

FC 16

FC 02

FC 07

FC 12

FC 17

FC 03

FC 08

FC 13

FC 18

FC 04

FC 09

FC 14

FC 05

FC 10

FC 15

GEOMETRIES

Magna

Matt Full color

Panal Blink

Fiore

Lux

Natura

Quadrata Rectangula

IMPORTANT

PROCESS

Manual process where the artisan looks for the nuance 
of Okiun’s live mate, our differentiating element, it is 
never a dry mate.

It is a somewhat satin matt with some shimmer and 
some imperfection generated by the craftsman who 
paints each piece and gives it realism and lustre.

Proceso manual donde el artesano busca el matiz del 
mate vivo de Okiun,nuestro elemento diferenciador, 
nunca es un mate seco.

Es un mate algo satinado con algún matiz de brillo y 
alguna imperfección generada por el artesano que 
pinta cada pieza a mano dandole realidad y lustre.

Petals Desert

Texture suitable for use on Indoor walls.
Textura apta para el uso en paredes de interior.
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COLOURS

AG 01

AG 06

AG 11

AG 16

AG 02

AG 07

AG 12

AG 17

AG 03

AG 08

AG 13

AG 18

AG 04

AG 09

AG 14

AG 05

AG 10

AG 15

GEOMETRIES

Magna

AirGreen

Panal Blink

Fiore

Lux

Natura

Quadrata DesertPetalRectangula

Zoom  X10

IMPORTANT

PROCESS

Manual process where the artisan looks for the micro 
granulated texture very soft.

Texture very resistant to high traffic, ideal for areas of 
intensive use. Easy to repaint and scrub, suitable for 
all types of disinfectant products.

Proceso manual donde el artesano busca la micro 
textura granulada muy suave.

Textura muy resistente al rozamiento, ideal para zonas 
de uso intensivo. Fácil de repintar y fregar, admite 
todo tipo de productos desinfectantes.

Texture suitable for use on Indoor walls.
Textura apta para el uso en paredes de interior.

Texture suitable for use on Outdoor walls.
Textura apta para el uso en paredes de exterior
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COLOURS

Gold

Blue 

Cooper

Aluminium 
Gray

Silver Titanium Rosé

GEOMETRIES

Magna

Quadrata

Metallic

Blink

DesertPetals

FioreLux

Rectangula

IMPORTANT

PROCESS

Manual process where the artisan spreads the 
metallised particle on the piece, slowly and layer by 
layer creating the metal.

Noble and very realistic texture. Can be satin matt or 
glossy. Wide range of metals available on request.

Proceso manual donde el artesano extiende la partícula 
metalizada sobre la pieza, despacio y capa a capa 
creando el metal.

Textura noble y muy real. Puede ser en mate, satinado 
o brillo. Gran gama de metales disponibles a demanda.

Natura

Texture suitable for use on Indoor walls.
Textura apta para el uso en paredes de interior.
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Corten Mix Green Mix Blue Mix Pink

Manual process of real oxidation, worked on each piece 
for days, so that nature at its free disposal creates the 
nuances without pattern, no two pieces are the same. 

Great detonation between pieces, full of colour 
nuances and irregular shades.

Proceso manual de oxidación real, se trabaja sobre 
cada una de las piezas durante días, para que la 
naturaleza a su libre disposición cree los matices de 
óxido sin patrón, no hay dos  piezas iguales.

Gran destonificación entre piezas, llenas de matices 
de colores y de tonos irregulares

Oxide

Magna Panal Blink

Quadrata PetalsRectangula Desert

COLOURS

GEOMETRIES

IMPORTANT

PROCESS

Texture suitable for use on Indoor walls.
Textura apta para el uso en paredes de interior.

Texture suitable for use on Outdoor walls.
Textura apta para el uso en paredes de exterior
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COLOURS

LE01

LE06

LE02

LE Metallic 
Gold

LE03

LE Metallic 
Titanium

LE04

LE Metallic
Rosé

LE05

LE Metallic 
Blue

GEOMETRIES

Magna

Leather

OrigenLux

Quadrata DesertPetalsRectangula

Natura

IMPORTANT

PROCESS

A two-step manual process, first the artisan draws and 
works the texture of each drawing on the piece and then 
paints each detail.

Texture where you can touch with your hand the reality 
of each drawing, very soft and very real. It can be made 
in full colour or metallic and in different drawings.

Proceso manual de dos tiempos, primero el artesano 
dibuja y trabaja la textura de  cada dibujo  sobre la pieza 
y después pinta cada detalle.

Textura donde  se puede tocar con la mano la realidad 
de cada dibujo, muy suave y muy real. Puede hacerse 
en fullcolor o en metalizado y en diferentes dibujos.

Texture suitable for use on Indoor walls.
Textura apta para el uso en paredes de interior.
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COLOURS

MA1 MA2 MA3 MA4 MA5

GEOMETRIES

Marblestone

Quadrata DesertPetalsRectangula

Natura

IMPORTANT

PROCESS

Manual process where the artisan paints slowly each 
one of the veins of the pieces randomly, without 
sequence.

Texture with pieces with large differences in grain 
between them. It can be matt and glossy and very 
pleasant to the touch with a certain relief in the grain.

Proceso manual donde el artesano pinta despacio 
cada una de vetas de las piezas aleatoriamente, sin 
secuencia.

Textura con grandes diferencias de vetas entre las 
piezas. Puede ser en mate y brillo y muy agradable al 
tacto con cierto relieve en las vetas.

Texture suitable for use on Indoor walls.
Textura apta para el uso en paredes de interior.
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COLOURS

Wood D1

Wood Metallic 
Blue

Wood D2

Wood FC17

Wood Gold

Wood FC01

Wood Rosé

Wood CE02

Wood Titanium

Wood CE03

GEOMETRIES

Wood

Quadrata DesertPetalsRectangula

IMPORTANT

PROCESS

A two-step manual process, first the craftsman draws 
and works the texture of the wood on the piece and 
then paints each grain of the wood slowly to mark every 
detail.

Texture where you can touch the wood with your hand, 
very soft and very real. It can be made in full colour or 
metallic and have a golden wood.

Proceso manual de dos tiempos, primero el artesano 
dibuja y trabaja la textura de la madera sobre la pieza 
y después pinta cada veta de la madera  despacio para 
marca cada detalle. 

Textura donde se puede tocar con la mano la madera, 
muy suave y muy real. Puede hacerse en fullcolor o en 
metalizado y tener una madera dorada.

Texture suitable for use on Indoor walls.
Textura apta para el uso en paredes de interior.
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COLOURS

Wood D1 Wood D2 Wood Gold Wood Rosé

GEOMETRIES

Abstract

Quadrata PetalsRectangula

IMPORTANT

PROCESS

A manual process in which the artisan paints each 
piece with a brush without any pattern, leaving each 
stroke irregular, full of sought-after imperfections. 

Smooth texture where the irregular line of the interior 
drawings stands out, with differences in thickness 
and intensity, allowing the line to rest and therefore 
generating irregular shapes and contrasting drops of 
drawing between each piece.

Proceso manual donde el artesano pinta a pincel cada 
pieza sin patrón alguno, dejando que cada trazo sea 
irregular, lleno de imperfecciones buscadas.
.

Textura suave donde, destaca el trazo irregular de 
los dibujos interiores, con diferencias de grosor e 
intensidad, dejando descansar el trazo y por tanto 
generando formas irregulares y gotas de dibujo 
contrastadas entre cada pieza.

Texture suitable for use on Indoor walls.
Textura apta para el uso en paredes de interior.
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COLOURS

CH01 CH02 CH03

GEOMETRIES

Orbytal

Chamaleon

IMPORTANT

PROCESS

Manual process where the artisan creates the two 
colours on the piece, so that it works when light enters 
the piece.

Metallic texture that is produced only in gloss and where 
the metal shavings are visible in the piece.

Proceso manual donde el artesano crea los dos colores 
en la pieza, para que funcione cuando entre la luz en la 
pieza.

Textura metálica que se fabrica solo en brillo y donde se 
aprecia la viruta metálica en la pieza.

Texture suitable for use on Indoor walls.
Textura apta para el uso en paredes de interior.W
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Los colores dotan a las piezas de vida, hay un color para 
cada ambiente que transmite toda su fuerza y le dan 
sentido al proyecto. 
Te presentamos los colores de la Colección 2022 
 
 

The colours give life to the pieces, there is a colour 
for each environment that transmits all its strength 
and gives meaning to the project. We present you the 
colours of the 2022 Collection

The Colours
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FullColor Colours

Cement Colours Colours Avaible in  AirGreen® /Matt/Satin

CE01

CE07

CE02

CE08

CE03

CE09

CE04

CE10

CE05

CE06

Colours Collection 2022

FC01

FC16

FC07

FC02

FC17

FC08

FC03

FC18

FC09

FC04

FC13

FC10

FC05

FC14 NCS S 1020-B40G

 NCS S 1500-N

White

 NCS S 3040-Y80R

 NCS S 0804-y30R

 NCS S 1005-Y20R

 NCS S 2030-B60G

 NCS S 4000-N

 NCS S 0520-Y20R

 NCS S 3020-Y40R

 NCS S 0502-B

 NCS S 8500-N

 NCS S 1515-Y90R

 NCS S 1005-G10Y

 NCS S 2030-B

 NCS S 2050-Y80R

 NCS S 4020-G30Y

 NCS S 5020-R90B

FC06

FC15FC12FC11

Colours Avaible in  AirGreen® /Matt/Gloss
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Metallic Colours

Oxide Colours

Corten

Gold

Aluminium Grey

Mix Green

Cooper

Mix Pink

Silver

Mix Blue

TitaniumRosé

Blue

Leather Colours

Leather 01

Leather Metallic 
Gold

Leather Metallic 
Titanio

Leather Metallic 
Rosé

Leather Metallic 
Blue

Leather 02 Leather 03 Leather 04 Leather 05

Leather 06

Colours Avaible in  Matt/Gloss

Colours Avaible in  Matt/Gloss
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Wood Colours

Abstract Colours

MarbleStone Colours

Wood D1

Wood FC01

Wood D2

Wood FC17

Wood Gold Wood Rosé

Wood CE02

Wood Titanium

Wood CE03Wood Metallic Blue

M01 White/Gold White/Black Black/Gold Black/White Blue/Gold

AB01

M02

AB02

M03

AB03

M04

AB04

M04

White/Gold White/Black Black/Gold Black/White

Colours Avaible in  Matt/Gloss

Colours Avaible in  Matt/Gloss

Colours Avaible in  Matt/Gloss
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Custom Colours

Okiun can produce any colour to measure. We work on a daily basis on projects with NCS and RAL 
charts. For more information please contact our technical department and we will develop the desired 
colour for you.

Okiun puede elelaborar cualquier color a medida. Trabajamos diarimente en proyectos con las cartas 
NCS y RAL. Para más información pongase en contacto con el departmento técnico y le desarrollaremos 
el color deseado.



153

Te
ch

ni
ca

l 
D

at
a 



154

TECHNICAL DATA / DATOS TÉCNICOS

INSTALLATION GUIDE / GUÍA DE INSTALACIÓN

Technical Data
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Model /Modelo Petals Desert Quadrata Rectángula

Meassures/ Medidas 22.1 x 23.7 x 3.3 cm 34.5 x 16 x 3.3 cm 34.5 x 16 x 3.3 cm 12 x 36 x 3 cm

Units m2 / Unidades m2 36.5 Units 28.6 Units 17.4 Units 23.2 Units

Weight Piece / Peso Pieza 1.1 kg 1.1 kg 2.3 kg 1.7 kg

Weight m2 / Peso m2 40 kg 31.5 kg 40 kg 40 kg

Material / Material Concrete Concrete Concrete Concrete

Model /Modelo Blink Magna Panal Fiore

Meassures/ Medidas 24  x 17 x 3 cm 41 x 47 x 3 cm 46 cm x 45 cm
 x 2.5 cm

46 cm x 45 cm
 x 2.5 cm

Units m2 / Unidades m2 37 Units 7.4 Units 7.5 Units 7.5 Units

Weight Piece / Peso Pieza 0.96  kg 6.5 Kg 4.6 Kg 4.6 Kg

Weight m2 / Peso m2 35 Kg 38 Kg 34 Kg 34 Kg

Material / Material Concrete Concrete Concrete Concrete

Model /Modelo Natura Lux Orbytal

Meassures/ Medidas 12 cm x 40 cm
 x 3 cm

41 cm x 35 cm 
x 3 cm

13 cm x 16 cm
 x 2.5 cm

Units m2 / Unidades m2 34 Units 14.7 Units 64 Units

Weight Piece / Peso Pieza 1.3 kg 2.7 Kg 0.55 kg

Weight m2 / Peso m2 45 Kg 38 Kg 35.2 Kg

Material / Material Concrete Concrete Concrete

Geometries

REACTION
TO FIRE
A1

COLOR TONE 
DIFFERENCE
V1

FREEZE/THAW 
RESISTANCE
Resistant 97%

FLEXURAL 
STRENGTH
F1

THERMAL SHOCK 
RESISTANCE
Resistant 92%

SIZE ACCURACY
+/- 0,5%

ADHESION
Appropriate

ABSORPTION
W1

THICKNESS
+/- 10%

COLOR 
FASTNESS
Unchanging

SURFACE
QUALITY
A1

THERMAL 
CONDUCTIVITY
1,3 W/m2k

IMPACT
RESISTANCE
5J

General Material Performance Data
UNE-EN 15286:2013 Agglomerated stone - Slabs and tiles for wall finishes (internal and external)
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Solution for Inside corner

Square Moulding

Square Moulding

L-shaped moulding

L-shaped moulding

L-shaped moulding

Solution for Plugs

Solution for Outside corner
Solución para esquina exterior

Solución para esquina interior

Solución para puntos eléctrico

Special Elements

Measures Material

Square moulding 
A.  35 mm  B. 35 mm  C. Up to 240 mm Wood

L-shaped moulding 
A.  40 mm  B. 40 mm  C. Up to 240 mm Wood

Model Measures Material

1 Plug A.  110 mm  B. 110 mm  C. 30 mm Wood

2 Plugs A.  110 mm  B. 180 mm  C. 30 mm Wood

3 Plugs A.  110 mm  B. 250 mm  C.30 mm Wood

Measures Material

L-shaped moulding 
A.  40 mm  B. 40 mm  C. Up to 240 mm Wood

A

B

A

B

C

A

B

C

A

B

C

C
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General  Instructions / Instrucciones Generales

The application of the Okiun parts is simple, if the correct steps are followed. It requires professionals 
with experience in fixing projects with other materials, such as ceramics or natural stone.

La aplicación de las piezas Okiun es sencilla si se siguen los pasos correctos. Requiere de profesionales 
con experiencia en proyectos de fijación con otros materiales como cerámica o piedra natural.

By calculating the total weight of the parts to be installed, check that the wall´s load capacity where 
the Okiun parts are going to be placed is correct.  In the technical sheets of each piece you will be able 
to check the weights per m2.

Comprobar que la capacidad de carga de la pared donde vamos a colocar las piezas Okiun es la 
correcta, calculando el peso total de las piezas a instalar. En las fichas técnicas de cada pieza se 
puede consultar los pesos por m2.

The placement must be done at room temperatures of 8 - 32 °C / 48-88 °F.
La colocación debe realizarse con una temperatura ambiente entre 8 – 32 °C / 48-88 °F.

Before starting the installation, it is essential that the support is open to the air and completely dry for 
a minimum period of 6 weeks, whether of interior walls, or walls of brick or concrete.

Es muy importante que antes de empezar la colocación el soporte este perfectamente seco al aire un 
mínimo de 6 semanas para paredes o muros de ladrillo u hormigón.

Preparation/ Preparación

The supports made with drywall panels of plaster are able to support large loads, but the paper layer may 
be detached, so the installation must start from the ground upwards, row by row, in order that the load is 
progressively transferred from the ground.

Los soportes realizados con paneles de yeso soportan grandes cargas, pero la capa de papel puede 
desprenderse por lo que se debe empezar la instalación desde el suelo, fila por fila para que la carga 
se transfiera desde el suelo.

In the event that an installation  wall is able to absorb moisture, the application of a water-proofing layer 
with a dry mortar is recommended.

En el caso que la pared de instalación pueda absorber humedad se recomienda aplicar una capa de 
impermeabilización con un mortero dry. 

Painting the support wall with the same colour as the Okiun pieces is recommended.
Se recomienda pintar la pared de soporte con el mismo color que las piezas Okiun.

The wall or panel on which the Installation is to be made must be smooth, without any irregularities, and 
must be rigid without any flexing.
La pared o el panel sobre el que se va a realizar la instalación debe estar liso sin ninguna zona irregular y 
debe ser rígido sin apenas flexión.

1.

2.

3.

4.

1.

2.

3.

4.
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Fixings And Adhesives / Fijación Y Adhesivos 

The option of gluing with polymer putty is cleaner and faster. Adhesive should only be applied on the 
back of the piece to be installed, carefully leaving a width of 1-2 cm around the edges of the piece without 
adhesive, in order that when the piece is placed and pressed against the wall no adhesive overflows at 
the joins. 

Should adhesive ooze from the joins, clean the excess adhesive from joins immediately, but never with 
abrasive or strong sponges. For cleaning always use cotton rags or other soft fabrics with clean water.

La opción de pegado con masilla de polímero es más limpia y más rápida. Se debe aplicar sólo adhesivo 
sobre la parte trasera de la pieza que se va instalar, dejando un ancho de 1-2 cm sin adhesivo alrededor del 
borde de la pieza para que cuando se coloque la pieza y se apriete contra la pared no rebose el adhesivo 
por las juntas.

Limpiar inmediatamente el adhesivo sobrante de las juntas, nunca con esponjas abrasivas o fuertes. 
Para la limpieza siempre use trapos de algodón u otras telas suaves con agua normal.

OPTION 1 / OPCIÓN 1

Adhesivo basado en polímero híbrido smx (interior)
Adhesive based on hybrid polymer smx (inside)

Adhesivo basado en mortero cementoso ce-c2e (interior-exterior)
Adhesive based on cement mortar ce-c2e (inside-outside

OPTION 2 / OPCIÓN 2

Realizar la mezcla según las instrucciones recomendadas porel fabricante del mortero.
Aplicar la mezcla con una espátula sólo sobre la parte trasera de la pieza que se va a instalar dejando un 
ancho de 1-2 cm sin adhesivo alrededor del borde de la pieza para que cuando se coloque la pieza y se 
apriete contra la pared no rebose el adhesivo por las juntas.
Limpiar inmediatamente el adhesivo sobrante de las juntas, nunca con esponjas abrasivas o fuertes. 
Para la limpieza siempre use algodón u otras telas suaves con agua normal.

Make the mixture according to the instructions recommended by the mortar manufacturer.
Apply the mixture with a spatula on only the back of the piece to be installed, leaving a width of 1-2 cm 
around the edges of the piece without adhesive, in order that when the piece is placed and pressed 
against the wall no adhesive overflows at the joins.
Should adhesive ooze from the joins, clean the excess adhesive from joins immediately, but never with 
abrasive or strong sponges. For cleaning always use cotton rags or other soft fabrics with clean water.
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Cutting /Cortado

Care & Maitenance / Cuidado Y Mantenimiento

Installation Video  /  Video De Instalación

Okiun pieces can be easily cut;  however, the profile of the cut will be 
aesthetically different.
Las piezas de Okiun se pueden  cortar fácilmente. El perfil del corte será 
estéticamente diferente.

Angular grinder, with 1-2mm diamond disc at low speed, 4,000 RPM.

Amoladora angular, con disco de diamante de 1-2 mm a baja velocidad, 
4.000 RPM.

Ceramic water cutter.
Cortadora cerámica de agua.

Option 1 / Opcion 1

Option 2 / Opcion 2

Okiun parts do not require any  special maintenance. For cleaning, simply use a cotton cloth with water, 
or a duster.

Las piezas Okiun no requieren ningún mantenimiento especial. Para su limpieza simplemente utilice 
un paño de algodón con agua o un plumero para el polvo.

Avoid contact with cleaning products that are acidic or corrosive.
Hay que evitar el contacto con productos de limpieza que sean ácidos o corrosivos.

Avoid hitting the pieces with hard or sharp elements.
Evitar golpear las piezas con elementos duros o afilados.

For more information on cleaning or maintenance products, please contact the Technical Department of 
Okiun.
Para más información sobre los productos de limpieza o mantenimiento puede ponerse en contacto con 
el departamento técnico de Okiun.

1.

2.

3.
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